Маркировка табака
1) Новые правила:

С 1 июля 2019 года прекращен выпуск немаркированной продукции.

· производители будут маркировать каждую пачку сигарет уникальным Data Matrix кодом;

· поставка маркированных сигарет дистрибьютору, напрямую от производителя, будет сопровождаться электронными универсальными передаточными документами (УПД) с указанием кодов продукции при помощи систем электронного документооборота;

· при продаже сигарет на кассе нужно просканировать DataMatrix код с каждой пачки или блока. При продаже товара касса должна передать в ОФД информацию о том, что в чеке содержится маркируемая продукция. 

Продавать не маркированные пачки сигарет в рознице можно до 1 июля 2020 года.
С 1 июля 2020 года будет прекращен оборот немаркированной продукции:

Более подробно см. https://честныйзнак.рф/business/projects/tobacco/
2) Участнику оборота товаров необходимо (тег 1162):


Заключить соглашение с оператором фискальных данных (далее – ОФД) о подготовке и передаче реквизитов из фискального документа «кассового чека» и данных о маркированной реализуемой им продукции в информационную систему маркировки и прослеживаемости товаров (далее – ИС МП) не позднее суток со дня получения от аппаратно-программного комплекса контрольно-кассовой техники (далее – АПК ККТ).
3) Обновление АРМ Кассир:

3.1) необходимо обновить версию программы Кассир до версии 2.2.2.29 или выше;

3.2) при добавлении маркированного товара в чек, потребуется сканировать datamatrix код с каждой упаковки, в случае проблем со считыванием имеется возможность пропустить операцию, нажав соответствующую кнопку;


3.3) при возврате сканировать код также станет необходимо.
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4) Приход товара:
 при поступлении маркированного товара необходимо будет установить соответствующую группу "Маркированный товар" - "Табачные изделия".
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