По доработке исправления себестоимости пришли к заключению, что данная работа не возможна к выполнению в автоматическом режиме. Также, по приказу директора Стандарт-Н, сотрудники Стандарт-Н не правят/редактируют документы в базе сводный менеджер и базах Аптека организации Фармаком ранее текущего месяца или предыдущего. Рекомендуем вносить исправлению по закрытому периоду непосредственно в 1с. Так же рекомендуем более не пользоваться функцией «исправление себестоимости» в аптеке, в противном случае фирма Стандарт-Н не несет ответсвенности за действия совершенные с помощью этого инструмента.  Предлагаем разобраться почему такой большой процент ошибок по приему накладных и почему бухгалтерия отслеживает эти расхождения только спустя год. Предлагаем ужесточить контроль примеки товара, доработать функцию по вводу суммы закупочной и суммы НДС с бумажной накладной перед проведением документа, для дополнительного самоконтроля оператора.
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На случай если спросят почему не возможно, пример:
Товар: Текназол капс. 100мг №4
Дата исправления себестоимости: 03.01.2018 14:45:22
исправления прошли в документах:
1. приход от поставщика Приход от поставщика №13466/20017654 от ЭМИТИ Интернешнл ТОО
2. расход пермещение в аптеку Рыскулова от 30.01.2017
Стоимость ранее была 5381,09 исправили на 6381,09 на зоне примки

А ф-ию по исправлению себестоимости в самой аптеке не запускали, и там до сих пор числится товар на приход и по продажам со стоимостью 5381,09.

Вопрос:
Если я в текущем виде исправю бухгалтерские стоимости, то сумма расхода с аптеки не совпадет с суммой прихода, что повлечет расхождения товарных отчетов в менеджере аптеки и 1с бухгалтерия.
Нужно оператороу, который занимался данной задачей, исправить с помощью ф-ии исправления себ-ти, движения по этой партии, но это в свою очереь повлечет исправление себестоимости отчета о розничных продажах в аптеке рысколова 
от 10.03.2017,14.03.2017
